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EREIAL
e g A - /N E 8 =
BEIAI(CEERL—FEHER) RIBERHE (K RD)
1LHIAE
EE EE L | BEL | WELE wEt 5.540 m
1 0.340 0.340
2 1.150 1.150 L 6.800 m
3 1.800 1.800
4 2.050 2.050 Y m
5 3.350 3.350
6 3.150 3.150
7 0.500 0.500
gt 12.340 6.800 5.540 -
20ELE 1500 X 2.753 = 4130 m?
FhEE W BN~ i | chifii ~ 7=
EE NELTE 0~4 4~8
3.350 13.836 © 15.901 m®
0.500 2.065 ©)
0.000
3.850 15.901
wEL BN~ thfir| et ~#io7=
EBE NELTE 0~30 | 30LLE
1.686 6.963 © 19.973 m®
3.150 13.010 ©
4836 19.973
T W BN~ chfii| i ~ o7
= EBE NELTE 10~50 | 50LLk
.000 0.000
0.000 0.000
AR 8.686 m
XHYE 12.340 — 8.686 3.654 m
1RY4Y
4EITARE 5.0 &
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BB
&= 16 = 10)) ERIAL - —E54E4
1. ZTEERAN—FIEIAREYEITER(Ts)
T A 2 v B (T)
Al 7L B R (T,
7 A B (Ts)
TRERD 5| =4k = AR (T,
it T (min)
1) B A E R R R (T)
HE RFRE (57D
S B
BRI (T
EARDBERE
2) I FLEFR (T,)
T,=2(7 Xl
2z, 7 EEEOH|FLOBEALEERFRE (min/m)
lo: EEBOHEIFLE (m)
= b pg wEL L it
BE ST A (93 /m) 8 5 4 —
BIE (m) 0.000 5.540 6.800 12.340
R
T,= min/Zx
3) JEABFRE(T,)
GEAR(GRBRBER)
T8 L mEL | Mt
fl g 32 0 (%) 70 45 40
FIEFR a (%) 40 90 90
EAZE A (%) 28 40.5 36
GEAMPMERE
= FhELT mEL | Mgt i
MEEt=E | vim3) 15.901 19.973 .000
EAZE A (%) 28 40.5
FAE V() 4,452 8,089 12,541
S Vv, () 2,226 2,311 4,537
fRaE V, (1) 2,226 5,778 8,004
EALLE 1:1 1:2.5
FEARE n= 50 K&
1ARYYEA= (RS Qs=2Q/n= 4537 /
= 907 L/&
1RYYEAE (BBR) Qs=2Q/n= 8,004 /
= 1601 L/A&
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T3=Qs/qgs

ZZIz. Qs: ZEBRAMN—FITHEIRYYEAZE()
gs: BEAEFREYFEAZ (/min)

BuEERFRZYIAS (as)
qs 1R
518
T,= / = min/ A
4) T HEERD 5| EHREFME (T,)

T4=7,%X1,

bt it 7, THYERSIERE D B AL ERRE (min/m)
l,: THRYE (m)
T,= X = min/ A

Y54 O B ERER (7 )
| v, | |

5) 1A HY D5 TR (Ty)
Ts=T+T,#T5+T,
Ts= + + + - min
2THDETE

1) _EEAN—FIEIBRYET AL

N= 60 X H X 2(4) _ 60 X < 2
Ts
= (&/8)
N: 2ty BEYETAREK(X/B)
H ZEETLEAXRBEOIBHYEEXRRET BREET 5.
Ts: 1R ZH Y5 TEFE(min)
2) BT H#
BIAK= —— = ——— = (&

n: T TARE(K)
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EREIAL
e g A - /N E 8 =
BEIAI(CEERL—FEHER) -3 541G = 1B))
1LHIAE
EBEES EE L | BEL | WELE wEt = 2.390 m
1 0.340 0.340
2 1.150 1.150 L = 6.300 m
3 1.800 1.800
4 2.050 2.050 Y = m
5 3.350 3.350
6 0.000
7 0.000
gt 8.690 6.300 2.390 -
20ELE = 56.490 56.490 m?
FhEE W BN~ i | chifii ~ 7=
EEE EBE WMELE 0~4 4~8
5 2580 145.744 © 145744 n®
0.000
B 2.580 145.744
wEL BN~ thfir| et ~#io7=
EBEE EBE NELTE 0~30 | 30LLE
0.000 0.000
0.000
E 0.000 0.000
T W BN~ chfii| i ~ o7
EES EE NELTE 10~50 | 50LLk
.000 0.000
£ 0.000 0.000
FAE 2.580 m
XHYE 8.690 — 2.580 6.110 m
1RY4Y
4EITARE 57.0 *
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BIEH
ERNER(ZEG)] ERIAL - —E54E4
1. ZTEERAN—FIEIAREYEITER(Ts)
T A 2 v B (T)
Al 7L B R (T,
AR (Ts)
THE DS ERERR (T,
it T (min)
1) B A E R R R (T)
HE RFRE (57D
S B
BRI (T
EARDBERE
2) Al FLEFRE (T,)
T,= (7%l
2z, 7 EEEOH|FLOBEALEERFRE (min/m)
lo: EEBOHEIFLE (m)
= b pg wEL L it
BE ST A (93 /m) 8 5 4 —
BIE (m) 0.000 2.390 6.300 8.690
R
T,= min/Zx
3) JEABFRE(T,)
GEAR(GRBRBER)
T8 L mEL | Mt
fl g 32 0 (%) 70 45 40
FIEFR a (%) 40 90 90
EAZE A (%) 28 40.5 36
GEAMPMERE
= FhELT mEL | Mgt i
MEEt=E | vim3) 145.744 .000
SEAE A (%) 28
FAE V() 40,808 40,808
B V(1) 20,404 20,404
A V, (1) 20,404 20,404
EALLE 1:1
EAKRE n= 570 X
1ARYYEA= (RS Qs=2Q/n= 20,404 /
= 358 L/&
1RYYEAE (BBR) Qs=2Q/n= 20,404 /
= 358 L/&
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T3=Qs/qgs

ZZIz. Qs: ZEBRAMN—FITHEIRYYEAZE()
gs: BEAEFREYFEAZ (/min)

BuEERFRZYIAS (as)
qs 1R
518
T,= / = min/ A
4) T HEERD 5| EHREFME (T,)

T4=7,%X1,

bt it 7, THYERSIERE D B AL ERRE (min/m)
l,: THRYE (m)
T,= X = min/ A

Y54 O B ERER (7 )
| v, | |

5) 1A HY D5 TR (Ty)
Ts=T+T,#T5+T,
Ts= + + + - min
2THDETE

1) _EEAN—FIEIBRYET AL

N= 60 X H X 2(4) _ 60 X < 2
Ts
= (&/8)
N: 2ty BEYETAREK(X/B)
H ZEETLEAXRBEOIBHYEEXRRET BREET 5.
Ts: 1R ZH Y5 TEFE(min)
2) BT H#
BIAK= ——— = —1— = (@

n: T TARE(K)
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f%xT
i - SR\ W B
HETL
1.8585EYM T t=15cmBLF
= 8.85 8.85
2RI T m
26245 - 106.53 = 155920 155.92
IS ERL S T m
15592 X  0.05 = 7.796 7.80
ASHEREIRT
SRR
BRIET X3 ($720FH) t=5cm
FIERERR ¢ 25~0mm t=10cm
TFRAI7ILVNBEIZYI YT ¢40~0mm t=12cm
= 262.45|  262.45

SHEER (ZOihiE)

S=1 : NON
RIS (18 1B1E)
mz’ S
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ENRRNRIENRRNEA =i
FEHIE 7 R 3 > (F20FH) [
HiFE SR T ¢ O~ 25mm !
7RI 7N hE A 594590~ 40mn ‘ g
(=
BERT ™
(BREE TR KT

,_,——\{v/
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ERFER(MERMBERET
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HEDH B12ITETHEHER

BEBEOH (B1-2TETHEER)

N

BEBEOH (B1-2TETHEER)

L

BEBEDOH (B1-2TETHEER)

PU-300

L

BEBEOH (B1-2TETHEER)

A—KFL—IiL A

L

2.0

5.00

15.60

10.30

20 &

1.0 x

5.00 m

15.60 m

10.30 m
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{R¥EKTE
5000
400 3300 1000 _304
v8.510
[
. LS — bsSA T b 1200mm (1)
13000 /
/
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" X &1 - * 11t == S
CTaxidl |
+4, 720 CY, Xl po—p—p p———— o, v 2
/L | ] T
/ V3,710 N v3.710
TEHS / \
200 £57% LH=0_90m
3000
21+ &340
S=1:100

500

LS — bS8 F $1200mm (18

L=6. 00m

00x8x12

-200 % 2
. D]

52 (447 H-200%200x 8% 12

L=1. 50m (T —X#)

51447 H-200x 200 x8 x 12

521447 H-200%200x8x 12

L=1.00m (") —Z#)

1000

1500

[=0.50m (1] —XF)

i1+ H-250x 250 x9 x 14

[=3.00m (J—X#)
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{REEKT

98
2 Al g I H =
1AW —kSA4T ¢ 1200mm (134)
m
RET = 6.00 6.00
2 ERET
ZITHT R UM =2 T4
H-250%250 0.080 kg/m
3.000 x 20 x 0.080 0.480
H-200%200 0.055 kg/m
(1.000 X 2.0+ 0500 X 40) X 0.055 0.220
( 1500 x 2.0+ 3.000 x 20) x 0.055 0.495 t
1.195 1.195
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@ NI ATNSI—MEKESER O MEMEE R

4 PR LIRS I TS AL~ & L
WERRTR 7 2K B fi& T 1 NFLIE=4.800m
e e e AR m° 148 b A [ et
31-2 Lt T3
e vl s m° 0-48
e, =\ 100 w=p A H A g
Y AR N A o 148
e i 16 +3-3ke
e i 54
22> e t 0-060
B B & 4 B LR /)-b 1 (24-12-25 BB) | m’ 1.48 2 7) MR AN D z&te
AP T (S ARIERA) m 6.60
8 5 T (D19) t 0.037
8 5 T (D16) t 0.017
(D16~D25) &t t 0.054
8 5 T (D13) t 0.011
Bk L& t 0.065
PsAE T (D19) 18 T 16
BT (D16) {8l T 10
PR T (D13) 18 T 28
20 e (I3 54
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102

% P ) =X B
R AIRSNITE: AR 31-2 5 i T
B —-450-42.000-<0-400 = 116 m°
L= AT 1450 X(0-400+0-154)<0-400 = 0:32 w°
E* 148
= 048 m\%
= 100 m\%
2\}&:}%"5*" hll_}\,ﬁibn /ﬁj\I
—0-48+1.00 = 148 ? 148 ®
— 3y e
P19 1145 = 16 fEk
—(0:836X64+1-700X5)X2.25 = 304 ke
D16 545 = 16 i
1 7005156 = 133 ke
D13 —4+14 = 28 [y
—115014-X0.995 =  160ke
e B4 HhHr
O A G = 597 ke 0060 ¢
2. BAREBEIH T
D#EFH7)—h T (24-12-25 BB)
BERRBERH 15 1.4502.000 X 0.400 = 1.16 m*
)M AEE 1.450 % (0.400+0.154) X 0.400 = 0.32 m*
=t 1.48 m°
2T
BESREK /AP 1.450 X 2.000 = 2.90 m”
BEZREK Y/ 25MAl 1.450 X 2.000 = 2.90 m”
)= MEAFS 1.450%(0.400+0.154) = 0.80 m>
it 6.60 ni
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4 i iy
Sk L
D19 1.135X54A X2X2.25 = 25.5 kg
0.836 X 64 X 2.25 = 11.3 kg
(D19 =  36.8 kg 0.037 t
D16 1.090 X 54 X 2X1.56 = 17.0 kg 0.017 t
D16~D25mm #f = 54 kg 0.054 t
D13 0.770 X TA X 2 X 0.995 = 10.7 kg 0.011 t
By A = 64.5 kg 0.065 t
D19 1145 = 16 f& AT
D16  5+5 = 10 AT
D13 14+14 = 28 fE T
7 54 T
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104

@ PCARYZ AN A—=MUKIEE 0 MR R R
% T ORI R R W7 K

o
=

BERRPCAR w7 AK I BR 1D i T

31-2 L T

31-2 L T

B o EB P € LM /)-bI(24-12-25BB) | m’ 1.97
P T (A RE ) m 5.78
# %5 T (D13) t 0.025
BT (D13) (B 28
PER%PCL12400 X 200074

B % L i B L A%L&EL & AT 1
FAVELA 1120 XL.2350 X W.200  #¢ 8
ZPEIEHR (180X 75X 7X10.5 | kg 68.5 3.20m
7> H—R/Lk D13 0=0.100 kg 0.8 0.80m
AVELU R EHM E R F kg 69.3
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4 N B
T SRi =L 31-2 T3 i T3
D —hEEl
eSS AinE: A PP (PR
— 170017000180 0.52 m®
iwn =517 1 AN
0.52 m®
2B PR T
DEkE = 0= 1 {24 12 25 BB)
—(2.300¢2.300=1.700<1.700)<0.500 120 ?
— AT
BH O R (2 300241 700< 241 700)<0.500 4.85 m?
23002 300-1.700<1.700 240 m?
=+ 7.25 ui
ek T
0050 ¢
FosH =i b3 32 ik
3. B EAZE T
DA r)—b T (24-12-25 BB)
1.700 X 1.700 X (0.500+0.180) 1.97 m?
PALRY
1.700 X 1.700 X 2 5.78 m? 5.78 m
ER 7 L \
(PCR w7 AF1 V73— MK 6 B /K 18 TH L85 0 X 2 1)
D13 (B4)
25 25.0 kg 0.025 t
FEABHE T D13 28 fE AT
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% *//]; oA :Et %
4, AIELERE T
BEERPS[12400 x 2000 AZE LEZE T
2760
180 2400 180
= |
<) |
2 | g
ol o | s
I=1R=] 1 [=I=1p=4E=]
RIK i S84 &
! STS
[ — (<)
(e} l Nd (= =
=] ; <
7o h—RIL b 75 2250 75 [-180x 75 x 7% 10.5
(D13 L=100) 2400 (L=1600)
[-180x75x7x10.5 AL
(L=1600) (t120 x L2350 x W200)
: & En- = N,
BRI EREEEME s=1/10
7 oh—HRIL bk
(D13 L=100 @800)
Sl o
N o
=1 L
S
\ [-180x75x7x10.5
ol ) O (L=1600)
Frh—mRIL bk
(D13 L=100 @800)
4. FAPELERE T
AL AL t.120X1.2350 X W.200 = 8 K 8 k&
R [-180X 75X 7xX10.5 (21.4kg/m)
1.600 X2 = 3.20 m
3.20m X 21.4 = 68.48 kg 68.5 kg
T —ARLh D13 0=100
0.100X4 X2 = 0.80 m
0.80m X 0.995 = 0.80 kg 0.8 kg
= 69.3 kg
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8T

2 Al g K - /N EF B =
& T RAKELET
TR EAT St M HANE 255N
e L=700m
FEAE L=605m—~ 6.27m
EAR L=0900mBlTF ko
490 + 400 = 890 890
#¥EY—1=050m
2BX R ZHRET (GEE)
MR L=700m
B|Z{RER L=6.05m ~ 6.27m
3EER L=900mLLTF ®
= 49.0 49.0
3BE M| ZHRET (FTIE)
MR L=700m
5lEhER L=6.05m ~ 6.27m "
3EER L=900mLLTF = 40.0 40.0
AKX IRBHESE
X L= 7.00 m w=0.060t/m t
890 X 700 X 0.060 = 37.380| 37.380
3
SSHEIAES = 37.380| 37380
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A g A N E 8 =
THRTHET
FE#H (BEEL)
1% B H-300% 300X 10X 15
( 1950 + 18.80 + 1250 + 1220 ) x 0.100 6.300
( 115 + 260 ) x 0.100 0.375
6.675 6.675

FEH (L)
12 B H-300x 300 X 10 X 15

({085-050} x 100 ) x 0.100 0.350

( {275-050} x 1.0 ) x 0.100 0.225 t

0.575 0.575
FEHM &F
t
6.675 + 0.575 = 7.250 7.250
BIER# (A) t
7250 x  0.220 = 1.595 1.595
BIER# (B) t
7250 x  0.040 = 0.290 0.290
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113
Al g R N F H =
SR IRE
7250 + 1595 + 0.290 = 9.135 9.135
t
IS RIEE = 9.135 9.135
104 E R TIRAES
3
—7.250 + 1595 = 8.845 8.845
t
NHFNZTRIMEES = 8.845 8.845
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xR L= 13.00 m
BlifER L= 1241m

g|ZEER L= 1500 mLLF
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2 Al g K - /it H 2
NSRNTRT BEERAR v R & (—RAE HIEE)
FE#H (BEEL)
1% 8 H-300 x 300 X 10 X 15
t
( 1025 + 1020 ) X 0.100 2.045 2.045
FEEH (LR)
1% 8 H-300 x 300 X 10 X 15 t
( {3900-050} x 40 ) x 0.100 1.360 1.360
FEH#H S5
t
2.045 + 1.360 3.405 3.405
SR+ (A) t
3405 X 0.220 0.749 0.749
BIER#F (B) t
3405 X 0.040 0.136 0.136
128 ZRIZBEEE
t
3405 + 0749 + 0.136 4.290 4.290
t
13RI EESE 4290 4290
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S ERIRASTS
3
—3.405—+ 0749 = 4154 4154
t
1) = — 4—1—54 4—1—54

16.h)LN—FEREAZET

MO 7Rk— L ER

LSP-3A(5mm)

3500 x 7.0 x 0.0179
% 500m B {31

2400 X 2000BOXIE#E S

LSP-3A(5mm)

3.000 x 6.0 x 0.0179
3¢50cm B {37
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0.0179 t/m

3
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0.439

0.322

0.439

0.322




120

TBT

e

Bt

I

g

Al

tHEes |+ SHELD B Yol B=]
WEEE S - WBIB | - WiZ8 £

Gl

%01 x00E X 00E-H

. e 00E-H i
Sl Y—AHBLUYEE y 0
WIBEG | + WZIE E« WhL §=] Wiz ‘01=1 i % g1 % 05 x 05E-H 3
WgZE E - WBlg i HLZe e wiQZ 01=T §1 x 01 x 00F x 006 & %
51 %01 x GOE x 00E-H BEz - | 12E P
(npai] BHE| I ®9lbn p=U 0516 ® - UOQG ‘T=] &
B p=U 0GIED - WOOR £=1
2 5] x 01 x 00F X 00E-H w1
e u HHL- | &6 .
5L '7=1 o L
G| % 0L x DOE x QOE-H Gl %0 x 00F X 00%-H @ sk
& . LK
w7« wg| =] pa |
G %01 > 008 > 00E-H '
EEgEvEE HEE AMAAA A AR S % f mw
0091 x PorzCEeE ﬂH ali
3 . ur
H_@
F=i=p Al
A3
L]} -
\ h::_._;h_,..h;_:, A" P ,_w____,a__‘._aaw#w#m_____.___.a_. A:__:__,_ s mm
W66 'g=1 12X EL X 00F % 007-H AL 5 Ly E
.5 .
oz o i T | I il 1T\
AEONN:EDm N: wf vg=1 =F o a —ARTY B T T LW T W =t e ae — N T e W T e W T T T
LA ®) FI9T™F91 e Bl o L e \__ &0sa
G2 01=1 §L x 01 % 00E X 00£H TR B LB
AT oy O0eF EEIARES] Eaodl ekl
=
woz 8=1 12X €1 % 00% % 00F-H @ =]
¥z | NHH %
0l=U - DOSE® - WGB 'p=] =
GIx0L X 00E X 00E-HE | ® '
g O 15
(Wwigg B1+W0g 6 1) wog gg=1"" g
Sl =0l x0ae % 00e-H W ZE =3

WH/ERE « WIGE Y+ Zx WML |] E=
2% Wlgg (=]
Gl X 01 *00E = 00E-H Wg|7 8- Wil L=
EECAE A3t 12 X £1 % 00F % 00F- 4
wygp g wigg e gxwy gy W BHEHI L TRE
N gxWLRY =T
41X 04 X 00E X DDE-H
Bl - 5107

&)
I

e

120



121

T8T
A g K - /N E H =
1THRBZRT (Z X ARHI8E)
FE#H (BEEL)
1% 8 H-300x 300X 10 x 15
t
( 1025 + 1020 ) x 0.100 = 2.045 2.045
2% 8 H-350x 350X 12x 19
t
( 1025 + 1020 ) x 0.150 = 3.068 3.068
FEH (L)
12 B H-300x 300 X 10 X 15 t
( {3.900-050} x 40 ) x 0.100 = 1.360 1.360
2E¢ B
( {3.800-050} x 40 ) x 0.100 = 1.320 1.320
TEHH &5
t
2045 + 3.068 + 1.360 + 1.320 = 7.793 7.793
128 2.045 + 1.360 = 3.405 3.405
2B%H 3.068 +1.320 4.388 4.388
BIER#F (A) t
7.793 x  0.220 = 1.714 1.714
1E%B 3405 x 0220 0.749 0.749
2B¥H 4388 x 0.220 0.965 0.965
BIER+ (B) t
7.793 x  0.040 = 0.312 0.312
128 3405 x 0.040 0.136 0.136
2F¥E 4388 x 0.040 0.176 0.176
18N ZRIBEES
t
7.793 + 1714 + 0.312 = 9.819 9.819
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A g H® I E
108 ZRIBEEE = 9.819
0T RIMAEE
7793 + 1.714 = 9.507 9.507
t
21N RIMHES = 9.507 9.507

122




123

TE8T

e

.I.

E

Ih

g

Al

% wtfVe

Y 7y JC
(R g VA
wiog g1=1 B
w00 EI=T e ALIES g/ S
TRT M / 8

PSE0l \ \ e 5%
el e \

OSYITT

PRl
(RHE) Bhoe=u w00 '¢l=] FEABLYHS
w6y "H1=1 (N TEF (G
w T - EOBT v - e
(REER15)WOP=U W00 =T Tl B X ? T
Wy e THT \Mg - #ﬂeﬁf = LFN/ /ﬁuﬁ#/: ;
/ /\_ S s L ww.jr{“

e 1 o/ .Nmﬂmammﬁ%g\? wg) ,u?ﬁﬁwr@@%@
. L
|

./h / ] /

7 B

=

—— N | — : 7

EJr— 1=t

123



8T

124

g

- §

felo

1000,

FAFN624E
itgﬁ%ﬁ%é&%&uﬁ%‘&éﬁﬁ?:?

b7 (X1

BB L H-350x350%x12x19

PIES

H-350x 350 % 12% 19

| J.5 (=
Yst T8t (m) 2 2o -
wim [os0[> :
cH ) =
YNLINE | 115 ot 8 = /4
k2 = 4
B 2
= S
Ys2 TSt | 1.80 =
1208 AT
V+4 280
T Eea . ~k—IL
YN TN | 205 !
o
Sl
S
2
ys2 181 [ 3.35 u
=<
=
N2 TN? SRtk VE 1=13.00m
J_LL. 9018 1
ys2 TSt [ 2.95 |
9358
1.55|.
EEelL 1-288
H-400 % 400 x 13 x 21
BEREE
L=4.00m JE=5cm
BEE&PCII2400 x 2000
Q
I wie= 19 44 =2 =
==is 3 Ll
= R
i 38
i 2 =
| . o o
[1v+5 1)0 = B
—Trrr e
_— -+
| - = =
BB LI L g °8 e
S D SO RPCRAER N %ﬁ [=
A} =
HyRED =
5 =2
H
W IRERE .
L=4.00m [2=bcm 2
{=)
uy
<
ft

124




125

TBT

Al g K - A F

b3
felo

RET M1 h— LB 8T

1HEIREAT xR VH BAN{E 39

xR L= 1300 m
FAE L=1234m
FEAR L= 1500 mHTF

2RI EHREI(ER)
#xiR VB

MR L= 13.00 m
glikEE L= 1234 m

BlEHRER L= 1500 mELF
HYEY L=050m+KIxEHE0.16m

KRB EHhET (TE)
xRk VR

xR L= 13.00 m
BlifkER L= 1234 m

g|ZEER L= 1500 mLLF
fEY L=0.50m+XiREHE0.16m

AR INTRE
xR VR

S EEE T REIER

RILEICSIHEPE

5.MXBHES (5IREER)
&R L= 13.00 m w=0.0761t/m

LEZTERE 290 X 1300 X 0.0761

12T EMN LG HE 450 x 13.00 x 0.0761

HYEY L=0.50m+KRIxREHE0.16m 29+13

420

450

290

13.0

28.690

44519

L'
420

L'
450

L'
290

L'
13.0

28.690

44519
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TBT
2 Al g K - /N E H 2
6.MEIRIBHEZ (RITEASIHETE)
LR L= 13.00 m w=0.0761t/m t
130 x 1300 X 0.0761 12.861 12.861
t
1HMEIRAES 12.861 + 28.690 41551 41551
t
SHEIEERS 290 x 13.00 x 0.0761 = 28.690 28.690
N=29+45
IFWEIRZRETL t=5cm
ER x (BEEXBOX L&+ EEXBOXT &) m?
4000 x ( 1.153 + 2.397) = 14.200 14.20
m3
14200 X 0.050 = 0.710 0.71
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T8T
2 Al g K - /N E H =
5HEZTRT BRER v h— L (— AR HI )
FE#H (BEEL)
H-400 X 400 X 13x 21 —RIEHIIZEEFHT 3
1% B H=350 %350 %12 %19
t
( 820 + 855 + 11.70 + 8218 ) x 0.200 = 7.334 7.334
FEH (L)
1% B H-300 % 300 X 10X 15
( {4000-050} x 1.0 ) x 0.100 = 0.350
H-350% 350 X 12X 19
( {8218-050} x 10 ) x 0.150 = 1.158 t
1.508 1.508
FEHM (XATHER)
H-300 % 300 X 10X 15
( 1697 x 20 + 3111 x 20) x 0.100 0.962
( 4851+ 3437 + 3.627 +1.818) x 0.100 = 1.373
( 3228+ 6.764 + 3.012 +1.598) x 0.100 1.460 t
3.795 3.795
TEHH &5
t
7.334 + 1.508 + 3.795 = 12.637 12.637
BIER#F (A) t
12.637 X 0220 = 2.780 2.780
BIER+ (B) t
12.637 X  0.040 = 0.505 0.505
SHNTRINREES
t
12.637 + 2.780 + 0.505 = 15.922 15.922
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T8T

Al g R N E H =
IFIHZRIBEEE = 15.922 15.922
10MUFZRIMAERE
t
12637 + 2.780 = 15.417|  15.417
t
NSNFTRIMBES = 15417  15.417
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T8T
A g K - /N EF 8 =
NHMUFZTRT (Z X ARHI8E)
FE#H (BEEL)
1-2E% B H-400 X 400 X 13 X 21
t
( 820 + 855 + 11.70 + 8218 ) X 0200 X 20F% = 14.667 14.667
7.334
FEEH (LR)
1% B H-300% 300X 10X 15
( {4.000-050} x 1.0 ) x 0.100 = 0.350
H-350%x 350 X 12X 19
( {8218-050} x 10 ) x 0.150 = 1.158
1.508
2% H H-300% 300X 10X 15
( {4.000-050} x 1.0 ) x 0.100 = 0.350
H-400 X 400 X 13 X 21
( [8218-050} x 1.0 ) x 0.200 = 1.544 t
1.894 3.402
FEHH (MATHR)
12 B H-300x 300 X 10 X 15
( 1697 x 20 + 3111 x 20) x 0.100 0.962
( 4851+ 3437 + 3.627 +1.818) x 0.100 = 1.373
( 3228+ 6.764 + 3.012 +1.598) x 0.100 1.460
3.795
2% H H-300% 300X 10X 15
( 1697 x 20 + 3.111 x 20) x 0.100 0.962
( 4851+ 3437 + 3.627 +1.818) x 0.100 = 1.373
( 3228+ 6.764 + 3.012 +1.598) x 0.100 1.460 t
3.795 7.590
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8T
2 Al g R N E H 2
FEH#H S5

t

14.667 + 3.402 + 7.590 25.659| 25.659

1E¥B 7.334 + 1.508 + 3.795 = 12.637| 12637

2ERB 7.333 +1.894 + 3.795 13.022| 13.022

BIER# (A) t

25659 X  0.220 5.645 5.645

%8 12637 x 0220 = 2.780 2.780

2B 13022 x 0220 2.865 2.865

BIER#f (B) t

25659 X  0.040 1.026 1.026

1E%8 12637 x 0.040 = 0.505 0.505

2B 13022 x 0040 0.521 0.521
BHANFZTRIRESSE

t

25659 + 5645 + 1.026 = 32.330] 32.330

t

UHNTRIBEESRE = 32.330| 32.330
1588 ZRIMAZTE

t

25659 + 5.645 = 31.304| 31.304

t

168 ZRIHHES = 31.304| 31.304
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135

A e

WA T - B EED g A - BUE
HHR - TRAEE L
IREEKES - SRR
sA&AR (INE] 7.0m 89t|  60kg/m|U —= 37.380 37.380
stk [IVEL] 13.0m 71#%| 76.1kg/m|YU — = 70.240 70.240
—RRIEE - SRR
stk [IVEL] 13.0m 54| 76.1kg/m|U —=x 53.422 53.422 53.422 53.422
stk [IVEL] 13.0m 1342 76.1kg/m|VU —=X 12.861 12.861 RITHICIMEFE
IREEKEE - (LEEHE
LEBHF (FEH) =2 7.250 7.250
BIERHA == 1.595 1.595
BB 218 TR IV TICRE
—RIET - LEBH
LEBHF (FEBH) J—2 3.405 3.405 3.405 3.405
BIEMA J—= 0.749 0.749 0.749 0.749
BIER#B 218 0.136)| —RIETERHICR I T v 7
LEBHF (FEH) == 12.637 12.637 12.637 12.637
BIERHA == 2.780 2.780 2.780 2.780
BER+B 218 0.505| = RIELErABKICR T T v
ZRIET - LEBH
LB+ 28 H Ry sz U= 4.388 4.388 4.388 4.388
BIERHA P ” J—= 0.965 0.965 0.965 0.965
BIER#B ” y 218 0.176
LB+ 288 [MIBBEATL|Y — X 13.022 13.022 13.022 13.022
BEMA P ” J—2= 2.865 2.865 2.865 2.865
BB Y 7 218 0.521
205y 7 1.628 1.628
IRERKBERE
e H200*200~250%250 |U —2 1.200 1.200 1.200 1.200
—RIELIRE
BREMEIR 0.761 0.761 0.761 0.761
ANEF ERRIZMUA 42.772 42772 1.338 90.625 90.625
NEF BEE12~15m 66.283 66.283 0.000 123.662 123.662
At 109.055 109.055 1.338 214.287 214.287
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1. METHER RO A Eoiedhiak

1

36

FGEIZEEL

R SR ot
{2 ISR 44 18 (75mm) 2B% (75mm) 2% (110mm) B TAER | B H A
M TR | B A% | TSR | ORI RS | M TAER | fH A% (m) (H)
TR I AR IR 0=3. 5m 7.0 26.3 24.5 26.3
1R R AR 0=3. Om 6.0 26.3 18.0 26. 3
ot
2. WRRLER AR R OB
NS - H A B [EPIERES
{2 I BRA 44 SAER | ROAKCE | WO | HfrEE | RAES | BUH B Hfff fistag AR | EAAIE R S i
A(m) B (m) [C59) (t/m) () (H) (D) (1) (1) (D) (D)
R S AR 0=3. 5m 24.5 24.5 7.0 0.0179 0. 439 26.3 1.0 1.0
IR B AR 0=3. Om 18.0 18.0 6.0 0.0179 0.322 26. 3 1.0 1.0
ot 42.5 0.761
3. EREARE R THOR K OERL A
P ANKL R - A [EPRERER
{2 I BRA 44 TRIER | WRAKE | MK | HifrdEde | WAER | A fistag Hfl il B
A(m) B (m) Gk (t/48) ) [GED) (D) (D) (D) ()
B E )@ X 1 (1B 75mm) [ mEa ]
% 4 SR T (2% 75mm) | 0. 761]
% B4 8 SR T (2% 110mm)
KERY 7 [ BiELAE |
o | |
R N
GIELE 27— b ¢ 1200285 4EE
1. i THER K OV A Bkt &
&at
6 TR 4
t B B 3% t A A%
HHGH  200%200 0.715 153.2 0.715 153.2
HIRER  250%250 0. 480 153.2 0. 480 153.2
&
2. HHBEHE
PR NER: - ER Fizba ) (EFRIERER
i S 4 SME R | WA | RABCR | HfrEE | A EE | U A% Hffl Fizbay EHEE | S E Hffi il il
t B (m) Ho (t/m) (t) (H) (=D (=] (=] (=) (M)
HAGE  200%200 0.715 0.715 153.2 L0 1.0
HIREH  250%250 0. 480 0. 480 153.2 1.0 1.0
HRISA (L7 3= iA4) 260-450¥E HRSH (b)) EAE3EUEN
ai 1.195 1.195
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THRERIMESE B EGH R &

TfE T 1) gl afmiEE s e | B VRSB PV EER | REHRE [(E=JER-8 fif %
SR AAR AL (FRPM ¢ 12007 7T) C=AXB
+T
— i T
A2 X, M
PRI | L m DL 12 m i 1 Bk 12.2 m3
IRYE| GV - BEk L FEER L 1 ¥E 219.7 m3
RIRIEIE: - JEE L HEHY 1 ¥E 248.4 m3
MR LB L d4m P 1 BE 673.0 m3
RN T
RIB| IR - Mgk L FEER L 1 BE 260. 9 m3
RIB|ENEE - kL FEEH Y L BE 557. 6 m3
PRI [5m™20m B 1 B 169. 2 m3
B L ImA 1 BF 332.6 m3
BEL [4mPL 1 1 BF 261.4 m3
S i 4O 1 ¥E 166.53 m2
FEREREA 1 ¥E 166.53 m2
a7 — |+ B - B - A T 1 3t 49. 96 m2
BIET
W=7 ) — MEET (1) 2 BE 42.93 m3
B LID13  FE R P23 2 BF 1. 310t
A L|D16~D19  HEEF EP23 2 HE 1. 140t
ISRV 2 3K 29 m2
MOBERR A fL
Wik= 7 V- s7 V- T Ny 7Ry 2 i 4.55 m3
T e 2 BF 11.77 m2
FR AT M 100m2/4H 2 HE 1. 60 m2
S L 2 BE 0. 069t
P L 2 Bt 0.151t
7oA —Hlfl ¢ 16 2 38.0 féifT
7 v J —HI4L ¢ 20 2 BE 4.0 fE7T
SR 2 BE 5.18 ZZm2
M1k A FL
Wikay 7 J—hKarvzU—FT B - G0 - AT 2 BE 115.33 m3
A 2 BE 2.26 m2
P 2 BE 180. 94 m2
FRIE T 100m2/4H 2 68.97 m2
B L 2 BE 2. 069t
B L 2 BE 7.237t
A= harrY—| 2 3E 6.37 m3
SR T 2 BE 123.92 Z2m2
FRPM ¢ 2000
FRPM ¢ 2000 1 B 6.40 m2
PHZEa 27 U — Ny IR 1 ¥E 5.50 m3
T L BE 14. 60 m2
P T 1 ¥E 0. 041t
P L 1 BE 0. 166t
B 12 1.2400 X 2000
R 7 A H L s3— 2400 X 2000 1 ¥t 6m
T e 1 ¥E 5.25 m2
PigEa 7 U — b Ny JRD 1 ¥E 0.64 m3
AT
Mfh = v 7 U — R B 1 B 8.06 m3
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TARERIEZE HBGHR S
grih o v 7 U — bR R 1 BE 63. 36 m3
o U — MEEIAS 1 Bt 1. 26 m3
grih =7 U — bR R 1B 1. 08 m3
g R T
AZ VT
2 F ) — AR TFTE2 R 8m LA -9 m A Ll T 1 BE 44. 00
1 FTERRe8m L E9m A LA i T 1 BE 58. 00
SEIRIEA T
@ 2 BE 3K
® 2 BF K
® 2 HE 2K
@ 2 3K
2 BE 5 A
® 2 BE 57 A&
AT
EHAERR D) 1 BE 8.85 m3
EHAERRU L JE 155. 92 m2
TR T 1 BE 262. 45 m2
[ e A T 1Bt 262. 45 m2
FJE T (t=5cm) [3. omPL I 1 Bt 262. 45 m2
BERRELIE AR A b ERiE - ik [RRE 1B 2. O
BERR AR AT A i - fh | 1 B L OA&
BERRBHLESE R T &y 7 |RR 1 B 5. 00m
WERR AT — N L —/VER I - ik [ 1 B 10. 30m
WEBR MR (- s |3 1 BF 15. 60m
IER T
ek
A
#HHay 7V —Mav s V—+T Ny IR T 1 I 1.48 m3
TP 1 BE 6. 60 m2
SRt T 1 3E 0.011t
i L 1 BF 0. 054t
AR
B O A= 7V — T Ny IRy 1B 1.97 m3
T 1 ¥E 5.78 m2
A T 1 ¥E 0. 025t
B TR R AR
B2 X, H
FARMUEN| v [EARL15mY T NuaxS50] JEAKL-1Z 4n P16, P125 1 BE 67 f&
SHRA S K| (w5 Ri-omu T Nnax=25]  318EL=6.5n_Pl11 1 BE 49 K
SHRF B HR | tve s -5ms T wenss0]  BlsELS12.50 PLs, P12 1 B 71 &
SRS R |t 3ieRi-omu T Smax=25]  3lgEi-esn pi | FEEE T VEORA 1 3 40 #
SRR I TR I RACRL=7. Om  FEHHR6. 5m 1 BE (S
SIPRFERE TR TUE|IVE RARRL=13.0m  FeHR12. 5m 1 Bt 9 K
R G LA 1B 1.0 B
— R T
RHEAEE
I RO N e 1 BE 9. 14t
K2 X, H
DIRNEED U - B | R 1 Bt 4. 290t
RS 1 B 4. 290t
EIYRNEE U - B B 1B 15. 920t
Ui ES 1 ¥E 15. 920t
R T
UNPHE U - S i | 1B H 1 BE 20. 210t
A iES 1B H 1 Bt 20. 210t
YIgpEk L - R ESERE 2Bt H 1 BE 21. 940t
U iES 28 H 1B 21. 940t
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